

美国中部迎高温天气 多地气温创纪录

美国中部地区近日迎来高温闷热天气,受影响范围从墨西哥湾沿岸至五大湖区一带,多地最高气温创纪录。

美联社20日援引美国国家气象局气象专家莎拉·巴恩斯的话报道,继19日录得42.2摄氏度的本地最高气温后,得克萨斯州达拉斯-沃思堡地区20日最高气温有可能进一步冲至43.3摄氏度,而此前该地区同期最高气温为41.7摄氏度,出现在2011年。

巴恩斯说,达拉斯-沃思堡地区夜间降温幅度不大。人们最关心的是“这确实会导致与高温有关的疾病风险增加”。

休斯敦20日最高气温达到42.2摄氏度,创1909年以来同期最高纪录。该市已连续22天最高气温不低于37.8摄氏度。

闷热天气让人不堪重负。位于休斯敦附近的普雷里维尤农业与机械大学新生报到活动中,38名学

生18日晚间因脱水等与高温有关的疾病送医治疗。

负责得克萨斯州电网运营的得克萨斯州电力可靠性公司20日呼吁该州3000万居民在美国中部时间19时至22时减少用电。这是该公司3天内第二次发出自愿节电呼吁。

密苏里州圣路易斯市紧急事务管理局在一份声明中说:“高温天气可能会对我们的朋友、家人和邻居造成影响,尤其是如果他们不常使用空调的话。”声明呼吁民众关注酷暑中亲友的情况,帮助他们保持身体健康。

密西西比州首府杰克逊最高气温19日达到创纪录的40摄氏度。密西西比图书节上,志愿者们分发冰水,人们手持小风扇,穿梭于室内和室外活动区域。在路易斯安那州新奥尔良市,有的餐厅增加休息日,来应对高温。

美国国家气象局20日对得克萨斯、路易斯安那、

阿肯色、俄克拉何马、堪萨斯、密苏里、伊利诺伊、艾奥瓦和内布拉斯加等州发布超高温警告。此外,亚拉巴马、密西西比、田纳西、肯塔基、印第安纳、威斯康星、明尼苏达和南达科他等州部分地区收到高温警示。

依据天气预报,25日之前,圣路易斯市最高气温将维持在37.2至39.4摄氏度之间,叠加湿度因素,该市炎热指数将达到46.1摄氏度。炎热指数是一种综合空气温度和相对湿度来确定体感温度的指数,用于衡量真切感受到的热度。

《圣路易斯邮报》说,如果预报准确,圣路易斯市将遭遇2014年8月以来同期最糟糕的高温天气,当时该市连续7天最高气温徘徊在35摄氏度左右。

类似高温天气还将在未来一周出现在阿肯色州小石城。作为应对措施,当地开设了多个为民众服务的“降温中心”。
乔颖(新华社专特稿)

匈牙利 国庆日璀璨烟花秀



8月20日,烟花在匈牙利首都布达佩斯的多瑙河上空绽放。
新华社发(弗尔季·奥蒂洛摄)



8月20日,在匈牙利首都布达佩斯,人们观看烟花秀。
布达佩斯20日晚举行烟花秀,庆祝匈牙利国庆日。
新华社发(弗尔季·奥蒂洛摄)

厄瓜多尔提前举行大选

新华社墨西哥城8月20日电(记者 廖思维)基多消息:厄瓜多尔20日举行总统和国民代表大会(议会)选举,选出总统、副总统以及议会137名议员,任期至2025年。

当天早7时,全国4390个选举站正式向超过1300万选民开放,选民从8个总统竞选组合中选出意向人选,并就涉及石油和采矿业的两项提案进行投票。17时,选举站关闭,选举计票开始。厄全国选举委员会表示,此次大选实际参与率达到82.26%。

厄宪法规定,总统选举中,首轮投票得票率过半或得票率超过40%且领先第二名多于10个百分点的候选人直接当选总统;如果没有候选人达到以上条件,得票率居前两位的候选人进入第二轮投票,得票多者当选。

这是厄瓜多尔首次在紧急状态下举行大选。选举当天,厄政府共部署逾10万名武装部队人员和警察执行安保工作。此外,为确保

选举公开透明,超过2300名观察员共同监督选举流程。

按照选举日程,计票过程将持续至本月30日,最终结果将于9月23日公布,届时将宣布是否举行第二轮投票。

厄瓜多尔现任总统拉索于2021年5月24日就任,任期4年。今年3月以来,厄议会中的反对派议员以造成国有资产流失为由对拉索发起弹劾。拉索否认相关指控,并于5月17日宣布决定依据宪法解散议会,要求厄全国选举委员会准备举行新一届总统和议会选举。厄全国选举委员会5月宣布,厄总统和国民代表大会(议会)选举将提前于今年8月20日举行。随后,拉索于6月宣布,不会作为候选人参加提前举行的厄总统选举。

近期,随着选举临近,厄国内暴力事件频发。9日,厄总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥在首都基多北部参加选举集会时遭枪杀,总统拉索随即宣布全国进入为期60天的紧急状态。

加拿大政府 派军队支援西部野火救灾

【新华社微特稿】加拿大总理贾斯廷·特鲁多20日说,联邦政府将派军队前往遭遇野火肆虐的西部不列颠哥伦比亚省,在人员疏散等救灾工作方面提供援助。

特鲁多在社交媒体上说,派兵支援是应不列颠哥伦比亚省政府要求作出的决定。该省18日启动紧急状态,全省约3.5万人需紧急疏散,另有3万人被告知随时做好离家准备。省政府19日又宣布对基洛纳、坎卢普斯等地区实施旅行限制,要求民众避免前往灾区旅游或其他非必要旅行,以确保为疏散群众或参与灭火人员提供足够临时住所。

不列颠哥伦比亚省蔡斯市附近的加拿大横贯公路路段已经关闭,这条东西向要道是许多车辆前往交通枢纽温哥华市的主要路线。

加拿大跨部门林火中心数据显示,该国今年以来已发生约5800起森林火灾,累计过火面积达14万平方公里。截至19日,加拿大境内仍有约1000处在燃野火,其中380处位于不列颠哥伦比亚省,与该省相邻的西北地区灾情也较为严重。

相邻的美国华盛顿州也遭受野火侵扰,截至20日,两处大型林火仍未扑灭,已致逾80平方公里森林和100多处建筑物损毁。

(沈敏)